“RIVAL

POWERELORTE

ApTukyn: 444.7239.1 3awunTta gHua

Mapka: BRP Can-Am

Mopgens: Outlander G2
(1000/850/650/XMR)

Nog Beinycka: 2017 -

MaTtepuan:

Al -4 mm

T e D —— 1wt 20. KPOHWTEAH. ....cccvecmeinirnrceeraeinnaas
2. DKPAH 2. eeeeerreeereeeeeaeaneas 1Turr. 21.Bont M6,

B WPAN B 1t 22, bont MEX30.....cuvamsionuis
T T{ o T 1 - SRS 1wt 23. bont M8x20........ccccoiiiiiiiinnn,
DD D e TR 24, BONT MRS
6. 3awmuTa nepegHnX pbIHaros............... 2WT. 25.BonT M8xX35.....ccciiiiiiiiieiieieeen
7. 3awmTa 3agHuX pbiyaros................... 2T 20 [ald MB.......oiaianniiine
8. KDOHWITEMH.......ccovvrieareiremmsssesesssenssnsnns g BT R N 5 ——
9, KPOHLUTEMH. .....eveeevevessieresssssesesssnsaresens 1 wr. 28. Wanba 8 ysenuyeHHas...............
0. KDOHMITBINE oo imasriinbiaisn T 29 AR B
1. KDOHILTOIMN. oviconiisiiiisiinisvinsmnussssson i 1 wr. 30. Wanba 6 yeenuyeHHas...............
12. Manka 3aknagHas M8..........cccceeven.... 4 wr. 31. Wanba notainHaa 8.....................
13. Manka 3aknagHas M8.................... 8 wr. 32. Wanba 6 rpoBep.......cceceeveerveeeeenn
14, KDOHLUTEMH. ...ce.vvereeeresiesceresessssennenes Sy 33 HIaw0a 10 .o
15, KDOHIITOMH. .cicoisisesnaiissaisai TWT. 34 KDOHWITEOMH. ;.ioviovinivmviniansssssiiiise
5 REORERIRI . o o s Twr. 35 BonT M10X30.....cccvveeeereeinnrereannns
17. Maika 3aknagHaa M8........................ 2T 30 BUHT NI
B KOOMBITEIAL. o o maius s v 4T T TR M. coonmmammnmssaes
19. KPOHLUTEMH. ...ovecveveveeeereeeserssereas 2 wr. 38. 3awm

1. YcTaHoBUTb KBaApOLMKIT Ha 60K. CHATb NNacTUKOBYO 3aLLMUTY.

2. 3aKkpenuTb KpOHLWTEnH No3. 9 bontamu nos. 24 n wanbamm no3. 28 K KPOHWTENHY  NO3.
8. 3akpenuTb 3awmTsl No3. 1, 2 6ontamu no3. 24,25, suHtamu no3. 36 n wanbamm nos. 28,

31 KKkpoHwTenHam nos. 9, 10, 11.

3. 3akpenuTb KpoHWTeuHbl no3. 14 6ontamu no3. 23 n wanbamu no3. 29 K ramkam
daknagHeim M8 nos. 13. (PacnonoxeHue KpoOHWTENHOB no3. 14 Ha KBagpouukne cMm. B
npunoxeHuu) 3akpenutb 3awmty no3. 3 6ontamu nos3. 22 u wambamm no3. 28, 31 K

KpOHLWTENHam nos. 14 n K rankam saknagHbim nos. 12.

4. 3akpenuTb 3awmTy no3. 4 Gontamm nos. 24 n wanbamm no3. 31 K KPOHLWTENHAM noas.

15, 16.

5. 3akpenuTb 3awmTy no3. 5 bontamu no3. 24 n wanbamm noas. 28, 31 K KPOHLWTENHY N03. 16

U 3aknagHbIiM ramkam no3s. 17.

6*.3akpenuTb 3awmTy wpyc no3. 38 bontammn nos. 21, wanbamu nos. 30,32 1 rankamu
No3.26 K 3awuTe nepeaHnx pbl4aros no3.6.3akpennTb 3alinTy nepeaHnx pbivaros noa. 6

bontamu nos. 24 n wanbamm nos. 28 K KpoHLWTENHAM Mo3. 18. 3aKkpenuTb KpanHue 4YacTu

3awut 6ontamm nos. 25, wanbamun nos. 28, 29 u ratkamu no3. 27 Yepes LWTaTHbIE
OTBEPCTUA PbI4aros.

7*. lpwn ycTaHoBKe 3alMUTbl 3afHUX PblYaroB HA MOAENU KBaAPOLMKIOB C ANAaMETPOM
KONecHoro agncka MmeHee 14" nogpesartb NNacTUKOBLIW flenecTok cornacHo puc. 1. Mpu
yCTaHOBKe 3alUMTbl 3aQHUX pbl4aroB Ha MoAenn KBaapoLUKIOB ¢ AUMaMeTPOM KONecHoro
aucka bonee 14" nopabotka He TpebyeTcs.

3akpenutb 3awmTy wpyc nos. 38 6ontammn nos. 21, wanbamm no3. 30,32 u rankamu
No3.26 K 3awmTe 3aaHMX pbiYaros no3. 7.3akpenuTb C NPaBO CTOPOHbI KBaApOLMKNa
KpoHwWTenH no3. 20 6ontom noas. 35, wanbamu no3. 33 u rankon nos. 37 yepes LWTATHOE
OTBEepCTMEe CTYNULbl. 3akpenuTb C NEeBON CTOPOHbI KBAApOUMKNA KPOHLWITENH no3. 20
6ontom no3. 35 u wanboin no3. 33 K WTATHOMY OTBEPCTUIO CTyNWUUbl. 3aKkpenuTb
KPOHWTEWHbI No3. 34 wWTaTHbIMKM GonTamu, BTYNKaMuM WM rankamu K KsaapoLMKy
.3aKpenuTb 3alUMTY 3aaHMX pbl4aroB nos. 7 6ontamu nos.24 u wandamu nos. 28, 31 k
KpoHWwTenHam no3. 19, 20,34,

8. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble coeaHeHus.




“RIVAL

POWEREPORTE

KOMIMJIEKTALUA

£

SAWNTA NEPEOHEINO PEOYKTOPA 4.7239.1-1

- P e\ [~

BuHt M8x20 - 2 wir.

Bont M8x25 - 4 wr.

Bont M8x35 - 2 wr.
Waiba 8 yeen. - 6 wr.
LLan6a 8 noTaitHaa - 2 WT.

Mepeas 4acTb Bropas 4actb KpoHLWTeiH KpoHwTenH KpoHWwTEenH KpoHWwTenH
X 1 wr. x 1 wr X 1 Wr. x 1w X 1wt X 1wWwr

3ALU,VITA KAPTEPA D,BV[FATEI'IFI 4.7239.1-2

anka zamam-laﬂ M lawka 3aknagHaa M
x4 X 8 wr.

3ALLUUTA 3AOHEIO PEAYKTOPA 4.7239.1-3 MOMEHT 3ATAXKW

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

| Bom Mexz0 - g ur HEOBXOOMMbIil UHCTPYMEHT

Bont M8x30 - 4 wr.
LLianBa 8 yeen. - 6 wr.
LWaiba 8 - 8 wr.
KpoHLWwTeiH LWaiba 8 notaiHas - 6 wr.

X4 wr.

TpETbF! YyacTb
‘ X1

Bont M8x25 - 10 wr.
LWanba 8 yeen. - 2 wr.
LLiaiBa 8 notanHas - 8 wr.

Manka 3aknagHas M
X 2 Wr.

SAWUTA NEPEOHUX PbIYATOB 4.7239.1-4 SALUNTA 3AOHUX PBIYATOB 4. 7239 1-5

>

ﬂﬂ‘raﬂ YacTb HBTBapTaﬂ yacTb KpoHWwTenH KpoHwWwTeiH
X 1 W X 1 Wr X 1 Wr X 1 wr.

Bont M6x16 - MEx16 - 6 wr.

Bont MEx25 - 10 wT.
Bont M10x30 - 2 wT.
lanka M6 - 6 wr.

aika M10 - 1 wr.

Waiba 6 ysen. - 6 wr.
LLiaiBa 6 rposep- 6 wWr.
Wanba 8 yeen. - 4 wr.
Wanba 8 notaiHan - 2 wr.
Wanta 10 - 3 wr.

Bont M8x25 - 4 I.u-r
Bont M8x35 - 2 wr.

: P Faiika M6 - 6 WT.
= Maika M8 - 2 wr.
N LLanBa 6 ysen. - 6 wr.

& LWanba 6 rpoeep - 6 wrt. 4 _
KpoHwTeiH 3awwmra wpyc LWai6a 8 yeen. - 6 wr. 3aaHuin pelyar KpoHwWwTenH KpoHwTeiH l{pr:uHmTenH 3awwmra wpyc
X 4 wr. X 2 WT. Wai6a 8 - 2 wr. X 2 Wr. X 2 WT % 2 WT. | x4 wr. X2 W

MepegHwi peiyar
X 2 WT.




S RIVAL

POWEREPORTE




	1_0000_powersports
	1_0001_powersports kопировать
	1_0002_powersports kопировать 2

